

Εξωραϊστικός Σύλλογος Βιλίων Ο Άγιος Νεκτάριος
20 ΔΣ

Πρακτικό Ν - 9

Στα Βίλια Αττικής σήμερα 06/06/2021 δια ζώσης και διαδικτυακά, ημέρα Κυριακή και ώρα 11:30 στο γραφείο του εξωραϊστικού συλλόγου ο Άγιος Νεκτάριος Βιλίων, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του ΔΣ του συλλόγου, που είχε απαρτία, για να συζητήσουν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Χαράλαμπος Περδίκης
2. Γιώργος Παγώνης - Εβρενέζογλου.
3. Αποστόλης Κοντογιώργης
4. Σταύρος Λούκας
5. Μαρία- Μαριάνθη Γλαντζή
6. Ιωάννης Πολυχρόνης

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ηρακλής Ιακώβου

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ανάγνωση και υπογραφή πρακτικών προηγούμενης συνεδρίασης.
2. Πεπραγμένα περασμένης περιόδου.
3. Εορτή Αγίας Μαρίνας.
4. Εκδηλώσεις καλοκαιριού.
5. Θέματα σχετικά με την πυρασφάλεια.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αφού ακούστηκαν προτάσεις των παρισταμένων μελών ακολούθησε συζήτηση και τελικά αποφασίστηκαν, κατά θέμα, τα παρακάτω:

Επί του 1^{ου} Θέματος ΗΔ

Διαβάστηκε και στη συνέχεια υπογράφηκε από όλα τα παρόντα μέλη το πρακτικό της προηγούμενης συνεδρίασης.

Επί του 2^{ου} Θέματος ΗΔ

Το μήνα που πέρασε έγινε συνάντηση με τον κ. Μακρυνόρη για τα θέματα που έχουν τεθεί σχετικά και απασχολούν τον οικισμό μας.

Επί του 3^{ου} Θέματος ΗΨ

Συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την εορτή της Αγίας Μαρίνας. Αποφασίστηκε να προσφερθούν τα καθιερωμένα υλικά και αναψυκτικά με χορηγία από Κο Κιούση για τα αναψυκτικά και νερά και την κα Σοφία Στάμου για τους άρτους

Επί του 4^{ου} Θέματος ΗΨ

Συζητήθηκε το θέμα των εκδηλώσεων του καλοκαιριού. Αποφασίστηκε να μην γίνουν εκδηλώσεις λόγω κορονοϊού αλλά να διερευνηθεί η δυνατότητα οργάνωσης λαχειοφόρου αγοράς. Το μέλος Α. Κοντογιώργης εξέφρασε την αντίθεση του στην οργάνωση της λαχειοφόρου αγοράς..

Επί του 5^{ου} Θέματος ΗΨ

Αποφασίστηκε να γίνει νέα παρέμβαση στον Δήμο για τον καθαρισμό του χώρου των σκουπιδιών και την περισυλλογή των κλαδιών καθώς διανύουμε την θερινή περίοδο και υπάρχει κίνδυνος εκδήλωσης πυρκαγιάς. Επίσης επισημάνθηκε η αναγκαιότητα της άμεσης αποστολής επιστολής σχετικά με την πυρασφάλεια του οικισμού προς όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η συνεδρίαση έληξε και ορίστηκε νέα στις 18/07/2021.

Ο
Πρόεδρος

Ο
Αντιπρόεδρος

Ο
Γεν. Γραμματέας

Ο
Ταμία

Ηρακλής Ιακώβου Γιώργος Παγώνης-Εβρενέζογλου

Περδίκης Χαράλαμπος Σταύρος Λούκας

Ο
Ειδ. Γραμματέας

Η
Έφορος

Ο
Αναπληρωτής Ταμία -Μέλος

Ιωάννης Πολυχρόνης

Μαρία- Μαριάνθη Γλαυτζή

Απόστολος Κοντογιώργης